|T|L’indicatore di riduzione del debito commerciale residuo

3 [calcolo eventuale quota da accantonare

Totale delle fatture ricevute nell’esercizio precedente €

401.787,00

Stanziamenti della spesa per acquisto di beni e servizi e non
riguarda gli stanziamenti di spesa che utilizzano risorse con
specifico vincolo di destinazione.

€

358.743,31

Ammontare dello stock di debiti commerciali residui scaduti e non pagati alla fine dell’esercizio
precedente

2.301,08

Quota da accantonare:

€

10.762,30

L’indicatore individua un caso da non sanzionare sotto il profilo della mancata riduzione del
debito pregresso

2 |Il superamento dell’indicatore di ritardo annuale dei pagamenti

| Tempo medio ponderato di ritardo|

| Percentuale da accantonare:|

3,00%




